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专题七 不等式
参考答案

一尧单项选择题
员~5援A粤阅粤A 远~10援悦粤B悦月
员员~15援D悦A粤悦 员远~20援A粤月月A
圆员~25援粤A阅悦悦
圆6援粤
提示院当 曾沂［员，缘］时，圆曾臆曾圆垣葬曾垣

遭臆远曾 恒成立可得 原曾圆垣圆曾臆葬曾 垣遭臆
原曾圆垣远曾援令 枣（曾）越原曾圆垣圆曾（员臆曾臆缘），早（曾）越
原曾圆垣远曾（员臆曾臆缘），可得 枣（曾），早（曾）图象
如下图所示援要使 遭 最大，则 赠越葬曾垣遭 必
过 粤（员，缘），且与 赠越枣（曾）相切于点 月，则
此时 遭越缘原葬，即直线方程为 赠越葬曾垣缘原葬，
联立

赠越葬曾垣缘原葬，
赠越原曾圆垣圆曾，嗓 得 曾圆垣（葬原圆）曾垣缘原葬越园，

所以 驻越（葬原圆）圆原源（缘原葬）越园，解得 葬圆越员远援
由图象可知 葬约园，所以 葬越原源，所以 遭皂葬曾越缘原（原源）越怨，故选 粤援
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渊第 26题图冤
二尧多项选择题
圆苑援月悦阅
提示院当 葬越员圆时，原不等式为 曾圆原

愿曾垣员圆臆园，其解集为［圆，远］，不满足题
意，故 粤错误；当 葬越员猿时，原不等式为
曾圆原愿曾垣员猿臆园，其解集为［源原 猿姨 ，源垣 猿姨 ］，
满足题意，故 月正确；当 葬越员源时，原不
等式为 曾圆原愿曾垣员源臆园，其解集为［源原 圆姨 ，

源垣 圆姨 ］，满足题意，故 悦 正确；当 葬越
员缘 时，原不等式为 曾圆原愿曾垣员缘臆园，其解
集为［猿，缘］，满足题意，故 阅正确.故选
月悦阅援

圆愿援月阅
提示院设 贼越圆葬垣遭，贼跃园，因为 圆葬垣 圆葬 垣

遭垣 员遭 原员园越园，所以 员园原贼越 圆葬 垣 员遭 ，所以
园约贼约员园，（圆葬垣遭）蓸 圆葬 垣 员遭 蔀越缘垣 圆遭葬 垣 圆葬遭 逸
缘垣圆 圆遭

葬 ·
圆葬
遭姨 越怨，当且仅当 圆遭葬 越 圆葬遭

且 圆葬垣 圆葬 垣遭垣 员遭 原员园越园，即 葬越遭越 员猿 或 葬越
遭越猿 时取等号，此时 贼（员园原贼）逸怨，解得
员臆贼臆怨援故 圆葬垣遭 有最大值 怨，最小值 员援
故选 月阅援
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专题八 直线和圆尧圆锥曲线

参考答案
一尧单项选择题
员~5援D阅粤A粤 远~10援阅悦悦A月
员员~15援悦C月月阅 员远~20援B粤粤A粤
圆员~24援粤D悦悦
二尧多项选择题
圆缘援月悦阅
提示院设 孕云圆 越贼，由 孕云员 越猿 孕云圆 ，

可得 孕云员 越猿贼，由椭圆的定义可得 贼垣
猿贼越圆葬，即 贼越 员圆 葬，而 贼沂［葬原糟，葬垣糟］，所以
葬原糟臆 员圆 葬臆葬垣糟，得 葬臆圆糟，所以 藻越 糟

葬 逸
员圆 ，又 0<藻约员，所以 员圆 臆藻约员，则 粤不正
确；月正确；阅正确；而选项 悦，猿 缘姨 原远抑
园.苑员也正确援故选 月悦阅援

圆远援粤悦阅
提示院依题意，取双曲线的渐近线

方程为 赠越 遭葬 曾，即 粤月的方程为 赠越 遭葬 曾，
因为 云圆（糟，园），所以 月云圆 的方程为 赠越
- 葬
遭（曾原糟），则 月 蓸 葬圆糟 ，葬遭糟 蔀，所以四边形

粤云员月云圆的面积为 圆伊 员圆 伊圆糟伊 葬遭
糟 越圆葬遭，

又四边形 粤云员月云圆 的面积为 愿，所以圆葬遭越愿，即 葬遭越源，故 粤正确；双曲线的离
心率 藻越 糟

葬 越 员垣遭圆葬圆姨 不确定，且 藻跃员，故
月错误；若双曲线的一条渐近线方程为
赠越圆曾，则 遭

葬 越圆，可得 葬越 圆姨 ，遭越圆 圆姨 ，

双曲线的方程为 曾圆圆 原 赠
圆
愿 越员，故 悦正确；

因为 藻越 糟
葬 ，所以 藻圆越员垣 1远

葬源 ，又 藻沂［猿，
猿猿姨 ］，所以 怨臆员垣 员远葬源 臆猿猿，又 葬跃园，

所以 员圆
4姨 臆葬臆 圆4姨 ，故 阅正确援故选

粤悦阅援
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专题九 概率与统计
参考答案

一尧单项选择题
员~5援粤月悦BC 远~10援B月悦粤悦
员员~15援悦悦月月月 员远~20援悦悦月月C

圆1~25援CCDBB 26~27援A粤
二尧多项选择题
圆愿援粤月阅
提示 院对于 粤，由折线图可知，

甲 店 月 营 业 额 的 平 均 值 约 为 曾 越
员源垣圆员垣圆远垣猿园垣缘圆垣源苑6 抑猿员.7 在［猿员，猿圆］
内，故 粤 正确；对于 月，根据乙店的营业
额折线图可知，该店月营业额总体呈上升
趋势，故 月正确；对于 悦，甲店的极差值为
52原员源越猿8，乙店的极差值为 缘猿原苑越源远，故
乙店的极差值比甲店的大，故 悦错误；对
于 阅，根据甲、乙两店的营业额折线图可
知 苑、愿、怨月份的总营业额甲店的营业额
为 猿园垣缘圆垣源苑越员圆怨，乙店的营业额为 猿猿垣
源源垣缘猿越员猿园，故甲店的 7、8、9月份总营业
额比乙店少，故 阅正确援故选 粤月阅援

圆怨援悦阅
提示院载 的取值为 圆，猿，源，缘，远，苑，愿，

则 载 的分布列为
载 2 3 4 5 6 7 8
孕 员员远 员愿 猿员远 员源 猿员远 员愿 员员远
则 耘（载）越圆伊 员员远 垣猿伊 员愿 垣源伊 猿员远 垣缘伊

员源 垣远伊 猿员远 垣苑伊 员愿 垣愿伊 员员远 越缘，枣员（曾）越 员员远·
曾圆垣 员愿 曾猿垣 猿员远 曾源垣 员源 曾缘垣 猿员远 曾远垣 员愿 曾苑垣 员员远 曾愿，

所以 枣员忆（曾）越 员愿 曾垣 猿愿 曾圆垣 猿源 曾猿垣 缘源 曾源垣 怨愿 曾缘垣
苑愿 曾远垣 员圆 曾苑，枣员忆（员）越 员愿 垣 猿愿 垣 猿源 垣 缘源 垣 怨愿 垣
苑愿 垣 员圆 越缘，枣员忆（圆）越 员愿 伊圆垣 猿愿 伊圆圆垣 猿源 伊圆猿垣
缘源 伊圆源垣 怨愿 伊圆缘垣 苑愿 伊圆远垣 员圆 伊圆苑越员愿3 猿源 ，
枣员（圆）越 员员远 伊圆圆垣 员愿 伊圆猿垣 猿员远 伊圆源垣 员源 伊圆缘垣 猿员远 伊
圆远垣 员愿 伊圆苑垣 员员远 伊圆愿越 圆圆缘源 .故选 悦阅援
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专题十 算法初步尧推理与证明尧复数

参考答案
员~5援粤阅阅月阅 远~10援悦阅粤月粤
1员援悦
提示院记三角形数构成的数列为

｛葬灶｝，则 葬员越员，葬圆越猿越员垣圆，葬猿越远越员垣圆垣猿，葬源越员园越员垣圆垣猿垣源，…，易得通项公式为 葬灶越
员垣圆垣猿垣…垣灶越 灶（灶垣员）圆 ；同理可得正方

形数构成的数列｛遭灶｝的通项公式为 遭灶越
灶圆援将四个选项中的数字分别代入上述
两个通项公式，使得 灶都为正整数的
只有 员圆圆缘越猿缘圆越 源怨伊缘园圆 ，故选 悦援
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专题四 立体几何参考答案

员援（员）证明略.（圆） 猿姨猿 援
圆援（员）证明略.（圆） 2姨10 援
猿援（员）证明略.（圆）PA=4 猿姨 援源援（员）当匝是悦员悦中点时，直线阅员匝，

阅悦，粤孕交于一点.理由略.
（圆）存在点匝满足题意，且点匝为悦悦员

的中点援缘援（员）证明略.
（圆）解院以P为坐标原点建立如图所示

的空间直角坐标系，则P（0，0，0），月（园，员，员），
悦 蓸 猿姨圆 ，员圆 ，员 蔀 ，耘 蓸 猿姨圆 ，园，园 蔀 援设
酝 蓸 猿姨圆 葬，员圆 葬，葬 蔀（园臆葬臆员），则月酝越蓸 猿姨圆 葬，员圆 葬原员，葬原员蔀，悦耘越蓸园，原 员圆，原员蔀，所以
糟燥泽〈 月酝 ，悦耘〉 越 月酝·悦耘

月酝 悦耘
越

猿圆 原 缘源 葬
圆葬圆原猿葬垣圆姨 伊 缘姨圆

越 员园姨缘 ，得葬越 圆猿 ，所

以月酝越蓸 猿姨猿 ，原 圆猿，原 员猿 蔀，且粤月越（园，园，员）援
设平面粤月酝的法向量为灶越（曾，赠，扎），

由 灶·月酝越园，
灶·粤月越园，嗓 得 猿姨 曾原圆赠原扎越园，

扎越园，嗓 令曾越圆，则
灶越（圆， 猿姨 ，园）援取平面孕粤月的一个法向量
为皂越（员，园，园），则糟燥泽〈皂，灶〉越 皂·灶

皂 灶 越
圆
苑姨 越 圆 苑姨苑 ，故二面角酝原粤月原孕的余

弦值为 圆 苑姨苑 援
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专题五 解析几何参考答案
员援（员）抛物线方程为 赠圆越源曾，
孕（猿，依圆 猿姨 ）.
（圆）证明略.
圆援（员）曾圆4 垣赠

圆
2 越员援

（圆）4 10姨9 .
猿援（员）孕（4，3）.
（圆）（曾-1）2+ 蓸赠+ 员圆 蔀 2= 54 .
（3）证明略.

源援（员）曾圆源 垣 赠
圆
猿 越员援（圆）证明略.

缘援（员）糟越员.
（圆）椭圆 悦上存在 孕，使线段 月阅和

线段韵孕相互平分，其坐标为 蓸原员， 圆姨圆 蔀，
或 蓸原员，- 圆姨圆 蔀 援

远援（员）x2=4y.
（圆）3 3姨 .苑援解院（员）由题意可设椭圆方程为
曾圆
葬圆 垣赠

圆
遭圆 越员（葬跃遭跃园），

则 糟
葬 越 猿姨圆 （其中 糟圆越葬圆原遭圆袁糟跃园），

且 圆葬圆 垣 员圆遭圆 越员，故 葬越圆，遭越员，
所以椭圆的方程为 曾圆源 垣赠圆越员援
（圆）由题意可知，直线 造的斜率存在

且不为 园援故可设直线 造：赠越噪曾垣皂（皂屹园）援
设 孕（曾员，赠员）、匝（曾圆，赠圆），由 赠越噪曾垣皂，

曾圆垣源赠圆越源，嗓
消去 赠得（员垣源噪圆）曾圆垣愿噪皂曾垣源（皂圆原员）越园，
则 驻 越远源噪圆皂圆 原员远（员 垣源噪圆）（皂圆 原员）越员远（源噪圆原皂圆垣员）跃园，
且 曾员垣曾圆越- 愿噪皂员垣源噪圆 ，曾员曾圆越 源

（皂圆原员）员垣源噪圆 ，
故 赠员赠圆 越（噪曾员 垣皂）（噪曾圆 垣皂）越噪圆曾员曾圆 垣

噪皂（曾员垣曾圆）垣皂圆援
因为直线 韵孕、孕匝、韵匝 的斜率依次

成等比数列，

所以赠员
曾员·

赠圆
曾圆 越

噪圆曾员曾圆垣噪皂（曾员垣曾圆）垣皂圆
曾员曾圆 越噪圆，

即原 愿噪圆皂圆员垣源噪圆 垣皂圆越园援
又 皂屹园，所以 噪圆越 员源 ，即 噪越依 员圆 援
由于直线 韵孕、韵匝的斜率存在，
且 驻跃园，得 园约皂圆约圆，且 皂圆屹员援
设 凿为点 韵到直线 造的距离，
则 凿越 圆皂缘姨 ，

孕匝 越 （员垣噪圆）［（曾员垣曾圆）2原源曾员曾圆］姨 越
缘（圆原皂圆）姨 ，

所以吟OPQ 的面积 杂越 员圆 孕匝 凿越
皂圆（圆原皂圆）姨 约 皂圆垣圆原皂圆圆 越员（皂圆屹员），
故吟韵孕匝面积的取值范围为（园，员）援
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专题六 函数与导数参考答案
员援（员）函数 枣（曾）的单调递增区间为

（员，垣肄），单调递减区间为（园，员）援
（圆）葬的取值范围为［员，藻］，两曲线

没有交点援圆援（员）函数 h（曾）在（0，仔）上单调递
减援（圆）1个.猿援（员）［0，1］.
（圆）-1， e 仔2仔2 -1

杉

删

山山山山山山山山
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衫衫衫衫衫衫衫衫
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源援（员）蓸 e圆 ，+肄 蔀 .（圆）证明略.
缘援（员）函数 枣（曾）在（园，员）上单调递

增，在（员，垣肄）上单调递减援
（圆）（原肄，园］援远援解院（员）设过点 孕（园，原员）的直线与

曲线 枣（曾）相切于点（曾园，造灶曾园）.因为 枣（曾）越
造灶曾，则 枣 忆（曾）越 员曾 ，所以在（曾园，造灶曾园）处切线
斜率为 枣 忆（曾园）越 员曾园 ，则在（曾园，造灶曾园）处切线
方程为 赠原造灶曾园越 员曾园（曾原曾园）援将 孕（园，原员）代
入切线方程，得 造灶曾园越园，所以 曾园越员，所以
切线方程为 赠越曾原员援
（圆）假设存在 噪屹员的正实数，使得

只有唯一的正数 葬，当 曾跃 员葬 时，不等式
枣（曾）早蓸 曾原 员葬 蔀臆噪曾恒成立，即 葬圆曾

葬曾原员 造灶曾臆
噪曾 恒成立 援 因为 曾跃 员葬 ，所以 造灶曾臆
噪（葬曾原员）

葬圆 ，即 造灶曾原 噪（葬曾原员）
葬圆 臆园援令 皂（曾）越

造灶曾原 噪（葬曾原员）
葬圆 越造灶曾原 噪

葬 曾垣 噪
葬圆 蓸 曾跃 员葬 蔀，则

皂忆（曾）越 员曾 原 噪葬 ，令 皂忆（曾1）越园，解得 曾1越 葬噪 援
淤当 葬

噪 跃 员葬 ，即 园约噪约葬圆时，曾沂 蓸 员葬 ，
曾1 蔀时，皂忆（曾）跃园，则 皂（曾）在 蓸 员葬 ，曾1 蔀上为
增函数，曾沂（曾1，垣肄）时，皂忆（曾）约园，则
皂（曾）在（曾1，垣肄）上为减函数，则［皂（曾）］max越
皂（曾1）越原员垣 噪葬圆 垣造灶 葬噪 臆园，即 噪

葬圆 垣造灶 葬噪 臆员.
令 澡（葬）越 噪

葬圆 垣造灶 葬
噪（葬跃 噪姨 ），则 澡忆（葬）越

员
葬 原 圆噪葬猿 越 葬圆原圆噪

葬猿 ，令 澡忆（葬园）越园，得 葬园越
圆噪姨 （葬 跃 噪姨 ），葬沂（ 噪姨 ，葬园）时，

澡忆（a）约园，则 澡（葬）在区间（ 噪姨 ，葬园）上为
减函数，葬沂（葬园，垣肄）时，澡忆（葬）跃园，则 澡（葬）
在区间（葬园，垣肄）上为增函数，因此存在
唯一的正数 葬跃 噪姨 ，使得 澡（葬）臆员，故
只能［澡（葬）］皂蚤灶越员，所以［澡（葬）］皂蚤灶越澡（葬园）越
员圆 垣造灶 圆

噪姨 越员，所以 噪越 圆藻 ，此时 葬只有

唯一的值 圆 藻姨藻 援
于当 葬

噪 臆 员葬 ，即 噪逸葬圆时，皂忆（曾）<
园，所以 皂（曾）在 蓸 员葬 ，垣肄 蔀上为减函数，所
以 曾寅 员葬 时，皂（曾）寅造灶 员葬 臆园，即 葬逸员，
故 噪跃员，所以满足 员臆葬臆 噪姨 的 葬 不
唯一援

综上，存在实数 噪越 圆藻 ，葬只有唯一
值 圆 藻姨藻 ，当 曾跃 员葬 时，恒有原式成立援
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专题一 三角与向量参考答案

员援（员）月越 圆仔猿 .（圆）圆 员员姨 垣远.
圆援（员）AD越3.（圆）tanB= 3姨4 援
猿援（员）蓘原 仔愿 垣噪仔，猿仔愿 垣噪仔 蓡，噪沂在.
（圆）［原员，员］.
源援（员）月越 仔猿 .（圆）葬越源，糟越远.
缘援选淤于盂，吟ABC的面积都为2 3姨

或4 3姨 .
远援（员）g（x）=2sin 2x+ 仔6蓸 蔀，g（x）在（0，

仔）上的单调递增区间为 0，仔6蓸 蓡和 2仔3 ，仔 蔀蓘 .
（圆）5 3姨4 .

第2版
专题二 数列参考答案

员援（员）葬灶越圆灶原员，遭n越猿·圆灶原员.
（圆）栽灶越灶圆垣猿（圆灶原员）.圆援（员）an=2n+1. （圆）8援猿援（员）an=n+1，n沂N+，bn=2n，n沂N+.
（圆）c灶越灶·圆灶垣员援源援解院（员）设等比数列｛葬灶｝的公比为择，

因为葬源，猿葬猿，葬缘成等差数列，所以葬源垣葬缘越远葬猿，
即葬猿择垣葬猿择圆越远葬猿，所以择圆垣择原远越园，所以择越圆或
择越原猿.又葬源越圆葬圆垣源，所以葬员择（择圆原圆）越源援因为
葬员跃园，所以择越圆，葬员越员，所以葬灶越圆灶原员.
（圆）因为杂灶越 葬员（员原择灶）员原择 越圆灶原员，员园葬灶越姿杂灶垣

圆姿，所以姿越 员园葬灶
杂灶垣圆 越

缘伊圆灶圆灶垣员 越缘原 缘圆灶垣员 援因为姿为
整数，所以灶越圆时姿越源，所以存在灶越圆时姿越源
满足条件.

缘援解院（员）由题意知 a1+a2+a3=13，6a2=a1+a3+8，嗓 可得

a2越3，a1+a3越10，设递增的等比数列｛an｝的

公比为q，得 3
q +3q越10，解得q越3或q越 1猿

（舍去），则an越a2qn-2越3·3n-2越3n-1.
（2）选淤3Sn+bn越4，当n逸2时，3Sn-1+

bn-1越4，又3Sn+bn越4，两式相减可得3bn+bn-
bn-1越0，则bn越 14 bn-1，可得｛bn｝为首项为1，
公比为 14 的等比数列，则bn越 蓸 14 蔀 n-1.由cn越

anbn越 蓸 34 蔀 n-1，得Tn越
1- 蓸 34 蔀 n

1- 34
越4-4·蓸 34 蔀 n，

由｛Tn｝为递增数列，可得n越1时，Tn取得最
小值1.

选于bn越bn-1+2（n逸2），可得｛bn｝为首项
为1，公差为2的等差数列，则bn越1+2·（n-1）越2n-1，cn越anbn越（2n-1）·3n-1，则Tn越1伊30+3伊31+5伊32+…+（2n-1）伊3n-1，3Tn越1伊3+3伊32+5伊

33+…+（2n-1）伊3n，两式相减可得-2Tn越1+
2（31+32+…+3n-1）-（2n-1）·3n越1+2·3（1-3n-1）1-3 -
（2n-1）·3n，化简得，Tn越1+（n-1）·3n，由｛Tn｝
为递增数列，可得n越1时，Tn取得最小值1.

选盂5bn越-bn-1（n逸2），得｛bn｝为首项

为1，公比为- 15 的等比数列，则bn越 - 15蓸 蔀 n-1.

由cn越anbn越 - 35蓸 蔀 n-1，得Tn越
1- - 35蓸 蔀 n
1- - 35蓸 蔀 越 58 -

58· - 35蓸 蔀 n，T1越1，T2越 25 ，当n为奇数时，
58 约Tn臆1；当n为偶数时，Tn逸 25 ，可得n越2
时，Tn取得最小值

25 .
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专题三 概率与统计参考答案
员援（员）列联表略，有怨7.缘豫的把握认

为这200位参与调查者是否准备购买该
品牌手机与性别有关援（圆）35 援

圆援（员）赠赞越员员垣 员园园曾 援
（圆）用反比例函数模型拟合效果更

好，当产量为员园千件时，每件产品的非原
料成本为圆员元援
（猿）企业要想获得更高利润，产品

单价应选择怨园元援理由略.
猿援（员）圆园. （圆）园.猿援
（猿）会选择月餐厅用餐援理由略.
源援解院（员）由这名同学总得分 载沂［原员园，

员园］，可得 载越原员园，员园，由题意可得 孕（ 载 臆
员园）越孕（载越原员园）垣孕（载越员园）越悦25伊蓸 圆猿 蔀 圆伊蓸 员猿 蔀 猿垣
悦35伊 蓸 圆猿 蔀 3伊 蓸 员猿 蔀 2越 源园愿员 ，所以这名同学总
得分 载沂［原员园，员园］的概率为 源园愿员 .
（圆）由题可知总得分 载 的所有取值

为原缘园，原猿园，原员园，员园，猿园，缘园，孕（载 越原缘园）越
悦05 伊 蓸 圆猿 蔀 园伊 蓸 员猿 蔀 缘越 员圆源猿 ，孕（载越原猿园）越悦员缘 伊
蓸 圆猿 蔀 员伊 蓸 员猿 蔀 源越 员园圆源猿 ，孕（载越原员园）越悦圆缘伊 蓸 圆猿 蔀 圆伊蓸 员猿 蔀 猿越 源园圆源猿 ，孕（载越员园）越悦猿缘伊 蓸 圆猿 蔀 猿伊 蓸 员猿 蔀 2越
愿园圆源猿 ，孕（载越猿园）越悦源缘伊 蓸 圆猿 蔀 源伊 蓸 员猿 蔀 员越 愿园圆源猿 ，

孕（载越缘园）越悦缘缘伊 蓸 圆猿 蔀 缘伊 蓸 员猿 蔀 园越 猿圆圆源猿 .
所以 载 的分布列为

载 原缘园 原猿园 原员园 员园 猿园 缘园
孕 员圆源猿 员园圆源猿 源园圆源猿 愿园圆源猿 愿园圆源猿 猿圆圆源猿

耘（载）越（原缘园）伊 员圆源猿 垣（原猿园）伊 员园圆源猿 垣

（原员园）伊 源园圆源猿 +10伊 8园圆源猿 垣猿园伊 愿园圆源猿 垣缘园伊猿圆圆源猿 越 缘园猿 抑员远.苑，故这名同学回答这 缘
个问题的总得分的数学期望约为 员远.苑分援缘援解院（员）由题意知 载 的可能取值
为 员园园园，圆园园园，猿园园园，孕（载越员园园园）越（园.园园愿怨垣园.园猿员员）伊缘越园.圆，孕（载越圆园园园）越园.园愿园园伊缘越园.源，孕（载越猿园园园）越（园.园源远苑垣园.园猿猿猿）伊缘越园.源，
所以 载 的分布列为

载 员园园园 圆园园园 猿园园园
孕 园.圆 园.源 园.源

（圆）设一天的进货量为 灶 千克，则员园园园臆灶臆猿园园园.淤当 员园园0臆灶约圆园园园时，若最高气温
不低于 圆缘，则 再越愿灶，若最高气温低于 圆缘，
则 再 越员园园园伊愿原（灶原员园园园）伊远越14园园园 原远灶，
此时 耘（再）越园 .愿伊愿灶垣园 .圆伊（员源园园园原远灶）越缘.圆灶垣圆愿园园约员猿圆园园援于当 圆园园园臆灶臆猿园园园 时，若最高气
温不低于 猿园，则 再越愿灶，若最高气温位于
［圆缘，猿园）内，则 再 越圆园园园伊愿原（灶原圆园园园）伊远越圆愿园园园原远灶，若最高气温低于 圆缘，则 再 越员园园园伊愿原（灶原员园园园）伊远越员源园园园原远灶，此时，
耘（再）越园.源伊愿灶垣园 .源伊（圆愿园园园原远灶）垣园 .圆伊
（员源园园园 原远灶）越员源园园园 原园.源灶臆员猿圆园园，当
且仅当 灶越圆园园园时，取等号.

综上，当一天的进货量为圆园园园 千克
时，耘（再）取到最大值援6.解 院（1）因为 孜服从正态分布
N（270，52），所以 P（260 <曾臆265）越
P（260<曾臆280）-P（265<曾臆275）2 抑
0.9544-0.68262 越0.1359，所以质量指标在
（260，265］内的排球约为1000伊0.1359抑136个.

（2）（印）中国队前三场赢两场，第四
场必赢，f（p）越C 23 p3（1 -p），因此 f 忆（p）越3［3p2·（1-p）-p3］越3p2（3-4p）援令f 忆（p）越0，
得p越 34 ，当p沂 0，34蓸 蔀时，f 忆（p）跃0，f（p）

在 0，34蓸 蔀上为增函数；当p沂 34 ，1蓸 蔀时，
f 忆（p）约0，f（p）在 34 ，1蓸 蔀上为减函数援所以

f（p）的最大值点p0越 34 .
（英）X的可能取值为3，2，1，0，

P（X越3）越 34蓸 蔀 3+C23伊 34蓸 蔀 3伊 14 越 189256，
P（X越2）越C24伊 34蓸 蔀 3伊 14蓸 蔀 2越 81512，
P（X越1）越C24伊 34蓸 蔀 2伊 14蓸 蔀 3越 27512，
P（X越0）越 14蓸 蔀 3+C13伊 34蓸 蔀伊 14蓸 蔀 3越 13256 援

所以X的分布列为：
X 0 1 2 3
P 13256 27512 81512 189256
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专题一 函数与导数
参考答案

员援 蓸原 员猿 ，员 蔀 圆援2
猿援猿 源援员
缘援（原员，员） 远援（-肄，-1）胰（员，垣肄）
苑援（原圆，员） 愿援（原1，1）
怨援 源猿 垣造燥早圆猿 员园援（原员，圆）
员员援园 员圆援（1，圆）
员猿援 猿 猿姨圆
员源援（-藻4，-藻圆）胰（藻圆，藻4）

员缘援 蓸0， 15姨15 蔀胰蓸 员藻 ，藻3 蓡
1远援 蓸原肄，猿圆 蓡 员苑援 蓘原1，12 蔀
员愿援 蓸原 员藻圆 ，园 蔀
专题二 立体几何尧空间向量

参考答案

员援盂榆 圆援 2姨2
猿援仔源 源援仔源
缘援淤榆 远援 猿姨
苑援4颐29 愿援源缘毅
怨援 1猿 员园援3
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专题三 三角函数尧平面向量尧解三角形

参考答案

员援 圆园员怨圆园圆园 圆援4，3 猿姨
猿援仔圆 源援 猿缘
缘援 14姨 远援 47
苑援 蓸 仔猿 ，圆仔猿 蓡 愿援 圆仔猿
怨援 4缘 员园援2 猿姨
员员援原 猿圆 员圆援 圆猿
员猿援12 员源援于盂榆
员缘援 圆姨 垣员 员远援3
员苑援 缘 猿姨圆 垣猿
提示院 由正弦定理，可得 猿姨 ·

（泽蚤灶粤糟燥泽悦 垣泽蚤灶悦糟燥泽粤） 越圆泽蚤灶月泽蚤灶月，即
猿姨 泽蚤灶月越圆泽蚤灶圆月，所以 泽蚤灶月越 猿姨圆 ，月越

仔猿 援又蚁悦粤月越仔猿 ，所以吟粤月悦为等边三

角形.在吟粤阅悦中，由余弦定理，得 粤悦圆越
员园原远糟燥泽阅，故四边形 粤月悦阅 的面积为

杂吟粤月悦垣杂吟粤阅悦越 猿姨源 粤悦圆垣 猿圆 泽蚤灶阅越 猿姨源 ·

（员园原远糟燥泽阅）垣 猿圆 泽蚤灶阅越 缘 猿姨圆 垣猿泽蚤灶 蓸 阅原
仔猿 蔀，所以当 阅原仔猿 越仔圆 ，阅越 缘仔远 时，四边
形 粤月悦阅面积最大，最大值为 缘 猿姨圆 垣猿援

专题四 数列和不等式
参考答案

员援怨 圆援员缘
猿援原猿或 圆 源援灶垣圆圆灶垣员原圆
缘援ba>aa>ab 远援12或 13
苑援 94 愿援圆灶垣员

怨援 蓸 3姨3 ，1 蔀 员园援 蓸原 圆姨圆 ，园 蔀
员员援（2n-3）·2n+1+6 员圆援源 圆姨
员3援［-3，4］ 员源援（灶原员）圆灶垣员垣圆
员缘援4 员远援 苑 猿姨猿
员苑援愿
提示院 因为 杂灶垣员原圆（圆葬灶垣员）越园（灶沂

晕垣），所以 杂灶垣员越源葬灶垣圆，所以 杂圆越源葬员垣圆，所以
葬圆越猿葬员垣圆越愿援 因为 葬灶垣圆越杂灶垣圆原杂灶垣员越源葬灶垣员原源葬灶，
所以 葬灶垣圆原圆葬灶垣员越圆（葬灶垣员原圆葬灶），所以数列｛葬灶垣员原
圆葬灶｝是以 葬圆原圆葬员越源 为首项，公比为 圆 的
等比数列，所以 葬灶垣员原圆葬灶越源伊圆灶原员越圆灶垣员，即
葬灶垣员圆灶垣员 原 葬灶圆灶 越员，所以数列 嗓 葬灶圆灶 瑟是以 员为首
项，员为公差的等差数列，所以葬灶圆灶 越员垣（灶原
员）越灶，即 葬灶越灶·圆灶，所以 枣（灶）越 葬灶圆灶原员（原圆灶垣
猿员）原员越原源灶圆垣远圆灶原员援因为对称轴 灶越 远圆愿 越
苑援苑缘，所以当 灶越愿时，枣（灶）取得最大值援
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专题五 直线和圆尧圆锥曲线

参考答案

员援赠越原 员愿 圆援8或81愿
猿援6 源援原员
缘援 2姨 -1 远援赠越依曾
苑援员或原缘
愿援（原肄，原圆］胰 蓘 圆猿 ，垣肄 蔀
怨援［6，+肄） 员园援x+y-4=0
员员援［园，猿］ 员圆援3 2姨 +3
员猿援 97姨5 员源援 猿源
员缘援 103 员远援 蓸 员圆 ，垣肄 蔀

员苑援（1，1+ 猿姨 ］

提示院由（韵孕垣韵云圆）·云圆孕 越园，得（韵P 垣
韵云圆）·（韵孕 原韵云圆）越园，即为韵孕 圆越韵云圆 圆，可
得 韵孕 越糟，所以蚁云员孕云圆越怨园毅援

设 孕云员 越皂，孕云圆 越灶，可得 皂原灶越圆葬，
且 皂圆垣灶圆越源糟圆，令 皂越噪灶，所以 灶越 圆葬噪原员 ，皂越
圆噪葬
噪原员 援在吟孕云员云圆中，由勾股定理，得 孕云员 圆垣
孕云圆 圆越源糟圆，所以 蓸 圆噪葬噪原员 蔀 圆垣 蓸 圆葬噪原员 蔀 圆越源糟圆，
所以 蓸 噪

噪原员 蔀 圆垣 蓸 员噪原员 蔀 圆越藻圆援 又 噪逸 猿姨 ，

所以 藻圆越 噪圆垣员
（噪原员）圆 越员垣 圆噪（噪原员）圆 越员垣 圆

噪原圆垣 员噪
臆

员垣 圆
猿姨 原圆垣 员

猿姨
越源垣圆 猿姨 ，所以 员约

藻臆员垣 猿姨 援
专题六 概率与统计

参考答案

员援愿园愿 圆援 12
3援缘园 苑远援源 4援 圆缘
5援96 远援 员21
苑援 猿缘 愿援 缘员圆
怨援 61125 员园援 圆猿苑
员员援 114
员圆援0.5，5
提示院根据题意，若从 A，B 盒中各

取一个球，孜表示所取的 2个球中红球
的个数，则 孜可取的值为 0，1，2，则 P（孜越
0）越 10-m10 伊 m10 越 m（10-m）100 ，P（孜越1）越
10-m10 伊 10-m10 + m10 伊 m10 越
m2+（10-m）2

100 越 m2-10m+5050 ，P（孜越2）越
m10 伊 10-m10 越 m（10-m）100 ，则 E（孜）越0伊
m（10-m）100 +1 伊 m2-10m+5050 +2 伊
m（10-m）100 越1，D（孜）越（0-1）2伊 m（10-m）100 +
（1-1）2伊m2-10m+5050 +（2-1）2伊m（10-m）100 越

m（10-m）50 越 10m-m2
50 = -（m-5）2+2550 ，当

m越5 时，D（孜）取得最大值，且其最大值

为 2550 越0.5.


